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Відомо, що в процесі розмови голосові складки коливаються з частотою від 80 
до 500 коливань в сек (Гц). Під час ларингоскопії лікар просить пацієнта 
говорити звук «І» в різному діапазоні частот: чоловіки від 85 Гц до 200 Гц, а 
жінки і діти – від 160 Гц до 340 Гц. Але побачити ці рухи під час непрямої 
ларингоскопії або ендоскопії неможливо через інерцію зорового сприйняття.  
Відеоендостробоскоп дозволяє отримати стробоскопічний ефект, заснований на 
оптичній ілюзії, тобто лікар бачить коливання голосових складок «в 
уповільненому русі». Це досягається за рахунок освітлення пульсуючим світлом 
голосових складок через ендоскоп. При цьому на екран монітора візуалізується 
збільшене зображення гортані з вібруючими голосовими складками. Цю 
маніпуляцію можна проводити як жорстким, так і гнучким ендоскопом під 
зоровим контролем відеозображення. 
Таким чином, використання відеостробоскопічної техніки дозволяє не лише 
побачити рухливість голосових складок, а також оцінити показники їх 
вібраторного циклу, що є важливим при діагностиці захворювань гортані. 
 

 

Огій Аліна Валеріївна, Котовщиков Максим Сергійович,  

Курчанова Юлія Віталіївна 

Харківський національний медичний університет 

Кафедра хірургії №3 

Науковий керівник: д.мед.н., проф. Лупальцов Володимир Іванович 

 

ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ХОЛЕДОХОЛІТІАЗУ  
Актуальність. Незважаючи на досягнення сучасної хірургії, використання 
лапароскопічних операцій, більш широке застосування ендоскопічної 
папілосфінктеротомії (ЕПСТ), балонної дилатації, а також накладення різних 
видів біліодигестивних анастомозів, проблема лікування ускладнених форм 
холедохолітіазу залишається складною і актуальною. 
Мета дослідження. Вивчити ефективність хірургічного лікування хворих з 
ускладненими формами холедохолітіазу. 
Матеріали та методи. Проведено ретроспективний аналіз хірургічного лікування 
145 хворих з жовчнокам'яною хворобою, ускладненою холедохолітіазом. 
Чоловіків було 53 (36,6%), жінок – 92 (63,4%) в віці від 21 до 82 років. В 
залежності від типу відновлення жовчовідтоку усі хворі були розподілені на 3 
групи. Першу групу склали 53 (36,6%) хворих, яким була виконана 
холецистектомія (ХЕ) з накладенням холедоходуоденоанастомозу (ХДА). Другу 
групу склали 40 (27,6%) хворих, яким була виконана ХЕ з трансдуоденальною 
папілосфінктеропластикою (ТДПСП). До третьої групи увійшло 52 (35,8%) 
хворих, яким була виконана ЕПСТ з подальшим ендоскопічним вилученням 
конкрементів холедоха. У передопераційному періоді всім хворим було 
проведено УЗД для визначення діаметру холедоха, наявності або відсутності у 
ньому конкрементів, що в свою чергу вплинуло на вибір оперативного лікування.  
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Результати. Серед ускладнень у післяопераційному періоду у хворих першої 
групи переважали нагноєння післяопераційної рани – у 4 хворих, серома 
післяопераційної рани – у 3 хворих, розвиток післяопераційного панкреатиту – у 
2-х хворих, ще в двох випадках розвинувся піддіафрагмальний абсцес із 
спайковою кишковою непрохідністю, що потребував повторної операції, у 1 
хворого мав місце розвиток печінкової недостатності. Померло двоє хворих – 

одна хвора (76 років) померла через 4 доби після операції в наслідок розвитку 
інфекційно-токсичного шоку на тлі гнійного холангіту і множинних 
холангітичних абсцесів печінки, друга хвора (80 років) померла через 5 діб після 
операції через розвиток гепатоцеребральної недостатності. 
Серед ускладнень у хворих другої групи: переважав розвиток післяопераційного 
панкреатиту – у 9 хворих, явища печінково-ниркової недостатності – у 2 хворих, 
ще 1 хворий помер внаслідок розвитку інфаркту міокарду на тлі панкреонекрозу. 
Ускладненнями, що розвинулися у третій групі, безпосередньо після ЕПСТ, були 
панкреатит, що потребував цілеспрямованих консервативних заходів у 3 хворих 
та кровотеча з папілотомної рани у 2 хворих, яка потребувала консервативного 
лікування в умовах палати інтенсивної терапії.  
У хворих, які перенесли двоетапне оперативне лікування, відмічалися наступні 
ускладнення: нагноєння післяопераційної рани – у 2 хворих, пневмонія – у 2 
хворих, ГШКК – у 2 хворих, післяопераційний панкреатит – у 3 хворих, гостра 
печінкова недостатність, підпечінковий абсцес, утворення зовнішньої жовчної 
нориці – по 1 випадку.  
Висновки: Проаналізувавши результати дослідження, що до вивчення 
ефективності хірургічного лікування хворих з ускладненими формами 
холедохолітіазу, можна дійти висновку, що відновлення жовчовідтоку в 
дванадцятипалу кишку є основним в лікуванні хворих ЖКХ, ускладненою 
холедохолітіазом; виконання операції ТДПСП супроводжується більш високим 
відсотком розвитку післяопераційного панкреатиту в порівнянні з 
ендоскопічними втручаннями. 
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ВПЛИВ ФУНКЦІОНАЛЬНОГО СТАНУ ЩИТОВИДНОЇ 
ЗАЛОЗИ НА ПЕРЕБІГ ТА ЧАСТОТУ УСКЛАДНЕНЬ 

ЦУКРОВОГО ДІАБЕТУ 2 ТИПУ  
Розповсюдженість цукрового діабету (ЦД) в теперішній час набуває форми 
епідемії, разом із патологією щитовидної залози ці два захворювання є найбільш 
розповсюдженими у практиці сімейного лікаря. З іншого боку частота патології 
щитовидної залози серед пацієнтів з ЦД є вищою за таку у загальній популяції.  
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